

王昌荣在省委政法委员会全体(扩大)会议上强调 深化主题教育 强化使命担当 不断提升我省政法工作整体水平

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 24日,省委政法委员会召开全体(扩大)会议,总结上半年工作,研究部署下半年任务。省委常委、政法委书记王昌荣强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉践行习近平总书记赋予浙江的新期望,以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,进一步增强当好“八个排头兵”的政治自觉、思想自觉、行动自觉,牢记初心使命、勇于担当作为,坚持问题导向、强化措施落实,确保高质量完成全年目标任务,为我省“两个高水平”建设提供有力保障,为新中国成立70周年营造安全稳定社会环境。

王双全部署当前维护稳定工作。贾宇、许定平,王忠志、朱晨出席会议。省委

第八巡回指导组组长夏海伟到会指导。

王昌荣充分肯定了前一阶段省委政法委和省政法各单位开展主题教育取得的成效。他强调,要在巩固前一阶段教育成果的基础上,坚持问题导向,对标对表中央和省委的部署,对标对表“三个地”的定位,对标对表“八个排头兵”的要求,以走在前列的政治自觉,高标准开展主题教育。特别要以更高站位深化学习教育,做到学习形式更真、领悟精神更深、学用结合更紧,确保学深悟透、入脑入心。以更实举措开展调查研究,结合深化“三服务”活动,切实把调查研究作为发现解决问题、总结基层经验、指导推动工作的过程,真正做到摸清实情、找准对策。以更深层次推动检视问题,深挖根源、找准症结、抓住要害,真正做到刀刃向内、找准差距。以更强力度抓

好整改落实,压实整改责任、力戒形式主义、强化建章立制,真正做到推动工作、提升水平。

王昌荣强调,要认真贯彻落实政法领域全面深化改革推进会精神,按照省委部署,以“干在实处、走在前列、勇立潮头”的担当,全面推进我省政法领域改革各项措施落实落地。特别要深刻学习领会习近平总书记关于政法领域改革的新理念新思想新战略,正确处理好上自下与自下而上的关系、全省一盘棋与各地从实际出发的关系、系统内重构与系统间衔接的关系、抓改革与抓稳定的关系,确保我省政法领域改革蹄疾步稳、取得实效。

王昌荣指出,下半年,各地各政法单位要按照中央和省委政法工作会议部署,对标对表找差距、查漏补缺抓落实,确保全面

实现年初确定的各项目标。要突出首要任务,围绕为新中国成立70周年营造安全稳定环境,全力做好防风险、补短板、保安全、护稳定各项工作,筑牢社会和谐稳定的“铜墙铁壁”。要深化改革创新,重点抓好县级社会治理综合服务中心(信访超市)建设和诉源治理工作,加快推进基层社会治理现代化。要坚持一抓到底,持续深化平安建设15项专项整治,确保取得实实在在的成效。要强化严管厚爱,更加注重政治建设、更加注重从严管理、更加注重关心关爱,最大限度激发广大干警履职尽责、担当作为的积极性和创造性。

会上,省委政法委、省政法各单位6位同志交流了主题教育学习体会。省级政法单位领导班子成员、省信访局主要负责同志、各设区市党委政法委常务副书记列席会议。

浙江举办全省司法行政系统领导干部读书班 王昌荣作出批示

本报记者 陈赛男

本报讯 24日,全省司法行政系统领导干部读书班在杭州开班,总结交流上半年工作,分析形势任务,研究部署下半年工作。省委常委、政法委书记王昌荣作出批示,对全省司法行政工作提出要求。省司法厅党委书记、厅长马柏伟出席读书班并讲话。

王昌荣指出,今年以来,全省司法行政

系统按照中央和省委的统一部署,坚持以政治建设为统领,一手抓依法治省工作统筹协调、一手抓司法行政业务创新发展,研究提出了一系列具有开创性的改革思路和举措,各项工作取得了新成效,为全省经济社会发展作出了积极贡献。各级司法行政机关领导班子和广大干警精神状态好、工作干劲足,展现出凝心聚力、干事创业的新风貌。对此,省委、省委政法委是满意的。

王昌荣强调,重新组建后的司法行政

机关职责定位发生全面、深刻变化,在法治浙江、法治政府、法治社会一体建设中作用更大、任务更重。希望全省司法行政系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉践行习近平总书记赋予浙江的新期望,深入贯彻落实政法领域全面深化改革推进会和全国司法厅(局)长会议精神,充分发挥“三个地”的政治优势,以更高站位、更宽视野、更大格局谋划和推进工作,争当“排头兵”。要按照“两块牌子、一

套班子”的模式,进一步推动党委法治办和司法行政机构整合、职能融合,加快“物理整合”到“化学反应”,积极探索具有浙江特色的法治建设新路子。要坚持党的绝对领导,坚持以人民为中心,坚持改革创新,履行好行政立法、行政执法、刑事执行、公共法律服务等职能,努力为我省“两个高水平”建设提供坚强法治保障和精准法律服务,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

(下转3版)



24日,湖州市吴兴区埭溪镇太平桥泵站建成投用,梅峰片区的8个村约1.2万人喝上了与湖州城市居民同网、同质、同标准的自来水。图为太平桥村村民钟健美高兴地用自来水浇灌庭院里的绿植。

吴兴区全面推进西部山区的饮用水标准化工程建设,计划于近期完成埭溪、妙西等乡镇的110公里供水管网、10座无负压泵站建设,使西部山区的3.68万人喝上放心水。

通讯员 邓德华 摄

“听话,把衣服脱光” 临海一武术教练猥亵男生令人发指 当地检察院向教育局发出检察建议书

本报记者 许梅 通讯员 王良辰

小飞爸爸哆嗦着手指,在手机的拨号键盘上,按下了三个数字:110。愤怒令他整个人都在发抖。之前,在临海一家文武学校读初一的儿子突然给他打电话。那是课间休息时间,小飞爸爸知道,如果没有重要事情,儿子不会在这时候给他打电话。接下来儿子的话,让他脑袋“嗡”的一声,半天没回过神来:儿子在学校里被武术教练猥亵了。随着警方的进一步调查,一个更可怕的事实显现:小飞并不是学校里被武术教练侵害的唯一孩子,而且这个教练有过猥亵前科。

近日,临海市检察院在梳理近年来侵害未成年人案的基础上,向临海市教育局发送检察建议书提出:幼儿园、中小学要加强从业人员监管,对拟招录人员一律进行违法犯罪记录查询和品行甄别,完善涉性侵、虐待等严重违法犯罪案件教职员的强制退出和从业禁止制度。

(下转8版)

导读

“红船”领航行致远

浙江出入境边防检查总站开启新时代党建工作纪实

